NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

AMS.D180S.5701.1 KomnnekTt noporoB «Style»
AMS.F180S.5701.1 KomnsiekT noporos «Silver»
AMS.F180B.5701.1 KomnnekT noporos «Black>»

iPekoMeHayeMas aAnnHa

i i i i i
Mapka i Monens ! TonBbinycka | O6bém pgwratens | Tun KM | Tun npuBona ¥ o one ok, M
1 1 1 1 1 1
Toyota ! Rav4 i 2019- i Bce | Bce ! Bce | 1800
i i i i i i
Onopa 3agHsast
\% KpOHLUTEMH 3aaHMii 2 lanka 3aknagHas M10x110/30
{ ¢ LLlan6a 8 y..
EJ°”T6M2X25 LLaii6a 8 rp.
anda o rpos. laitka M8
KpoHLTeitH 3agHui Lllain6a 6 yB. /& —
v
Onopa nepeaHsis
LLlan6a 8 yB.. BonTt M8x30 ! —
LLlan6a 8 rp. Llan6a 8 yB..

F|7|KaM8‘=:=- ®
../

KpoHLWTEenH nepegHuin 2
[ainka 3aknagHaa M10 y3kas

Bont M8x30
LLlan6a 8 yB.

KpoHLwTeiiH nepegHun

BonTt M8x30
LLlan6a 8 yB.
LLlan6a 8 rpos.

MHCTPYKUMA No yCTaHOBKe:

1. CHATb WTaTHbIE NbIMLHYKN.

2. BbITalWwyTb pe3vHOBbIE 3armyLUKU B NTIOHXXEPOHE U YCTaHOBUTb ranku
3aknagHble M10 y3kue (Puc. 1).

3. 3akpenuTb nepefHuin kKpoHwTenH 2 (Puc.2) 6ontammn M10x25 k
YCTaHOBMEHHbIM rakam 3aknagHeim M10 y3kum.

4. 3aKpenuTb 3aHWUIA KPOHLUTENH 2 6onTom M6x25 k wtaTHoMy pe3bboBomy
oTtBepcTuio. (Puc. 3)

5. BoiTawmTb 1-yto 1 7-y10 NNacTUKoBble 3arfyLUK1 B nopore aBToMoouns v
yCTaHOBWTB ranku 3aknagHele M10 nonepeyHo nopory (Puc. 4).

6. Bkpytntb 60nTbl M10x30 Ha 2-3 06opoTa B yCTaHOBMEHHbIE rakn
3aknagHele M10. (Puc. 5).

7. 3aBeCTV NepeHIol 1 3a[HI00 OMNopbI Mo NacTUKOBYIO HaKNaaKy nopora
Ha ycTaHoBrneHHble 6onTel M10x30. (Puc. 6).

8. MogpesaTb MbiNbHUK B MECTaX YCTAHOBKW KPOHLUTENHOB U YCTaHOBUTL €ro
Ha aBTOoMO6UNb (PuC.7).

9. MNpuKpenuTb NepeaHnin N 3aAHUIA KPOHLLTENHBI K YCTAHOBMEHHBLIM onopam 1
KpOHLUTeNHam 2 npu nomoLum 6onto M8x30 n raek M8. (Puc.8).

10. YcTaHOBUTL NOPOr-NoLWaaKy Ha KpoHLTeHbl. OTperynuposaTb
ronoxeHue.

11. 3aTtsaHyTb Bce pe3bboBblE COEANHEHUS.

PekomeHpaumm no yctaHoBKe:
1. He pekomeHayeTcs UCNonb3oBaHWEe NHEBMOVUHCTPYMEHTA.

2. He pekomeHayeTcst NCNomnb30BaHME arpeCcCBHbIX XUMUYECKMX CPeacTB
npu Moiike.

Bont M10x30
Larn6a 10 rpos.
LIJaM6a 10
UJaM6a 12

Mopor-nnowagka

Oropa 3aaHas !
1

Onura |LUvpuHa| BeicoTa
LUraTHble rabapuTbl ky3oBa : 4600 mm | 1855 mm | 1690 mm
laBapuTbl Ky308Ba C YCTAHOBNEHSIMU| 4600 wm | 1855 mm | 1690 mm
rnoporamu :
CocTaB Kpenexa:
HavmeHoBaHue i Kon-Bo i MoMeHT 3aTsKKm
Bont M6x25 | 2wt 9.8 Hm
Bont M8x30 | 8wt | 24.0 Hm
Bont M10x30 | [STT) A 47.0 Hm
laitka M8 | 8uwr. |
laiika saknapHas M10x110/30 | 4wt |
laiika saknapHas M10 yakas | 2wr. |
Wait6a 6 ys. ! 2wr. !
aii6a 6 rpos. ! 2wt !
|llaii6a 8 ys. ! 16 Wt !
|llai6a 8 rpos. ! swr. !
WawGa 10 1 6wt !
WaitGa 10 rpos. ! 6wt |
Waitba 12yB ! 4wt !
KporLueii nepepuit | 2wr. |
KpoHLuTeitH 3agHuit : 2wt !
KpoHuuTeitH nepeanuit 2 ! 2wt !
KpoHLuTeiH 3apHuit 2 ! 2wt !
Onopa nepeatas ! 2wt !
2wt |
1
1
1

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aam,Heﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOMBBOHMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

Igy


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

AMS.D180S.5701.1 KomnnekTt noporoB «Style»
AMS.F180S.5701.1 KomnsiekT noporos «Silver»
AMS.F180B.5701.1 KomnnekT noporos «Black>»

.
iPekoMeHayeMas aAnnHa

Mapka | Mopor-nnoLaak1, MM

Mogenb l'oa Bbinycka O6béM fBUraTens Tun KN Tun npmBoaa

Toyota Rav4 2019- Bce Bce Bce 1800

.all"""'

Pwuc. 8 Pwuc. 9

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr E ‘ ’
-


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

